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3. If you were voting today in your state’s primary or caucus election for the Republican nomination for President, and the candidates were, in alphabetical
order, Jeb Bush, Ben Carson, Chris Christie, Ted Cruz, Carly Fiorina, John Kasich, Marco Rubio, and Donald Trump, for whom would you vote?

Q3 * PARTY Crosstabulation

PARTY Total
DEM GOP INDY
Count 0 21 5 26
BUSH
% within PARTY 0.0% 5.8% 8.2% 5.8%
1 35 6 42
CARSON
% within PARTY 5.3% 9.6% 9.8% 9.4%
3 14 4 21
CHRISTIE
% within PARTY 15.8% 3.8% 6.6% 4.7%
4 86 13 103
CRUZ
% within PARTY 21.1% 23.6% 21.3% 23.1%
0 8 2 10
Q3 FIORINA
% within PARTY 0.0% 2.2% 3.3% 2.2%
6 7 5 18
KASICH
% within PARTY 31.6% 1.9% 8.2% 4.0%
0 38 7 45
RUBIO
% within PARTY 0.0% 10.4% 11.5% 10.1%
5 144 19 168
TRUMP
% within PARTY 26.3% 39.5% 31.1% 37.8%
0 12 0 12
OTHER
% within PARTY 0.0% 3.3% 0.0% 2.7%
19 365 61 445
Total
% within PARTY 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q3 * PHILOSOPHY Crosstabulation
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PHILOSOPHY Total
VERY LIBERAL LIBERAL MODERATE | CONSERVATIVE VERY DECLINED
CONSERVATIVE
Count 2 2 3 18 0 1 26
BUSH
% within PHILOSOPHY 20.0% 13.3% 4.8% 8.0% 0.0% 4.0% 5.9%
Count 1 1 9 19 9 4 43
CARSON
% within PHILOSOPHY 10.0% 6.7% 14.3% 8.4% 8.7% 16.0% 9.7%
Count 1 2 2 15 0 0 20
CHRISTIE
% within PHILOSOPHY 10.0% 13.3% 3.2% 6.6% 0.0% 0.0% 4.5%
Count 0 3 3 39 53 4 102
CRUZ
% within PHILOSOPHY 0.0% 20.0% 4.8% 17.3% 51.5% 16.0% 23.1%
Count 0 0 1 2 4 2 9
Q3 FIORINA
% within PHILOSOPHY 0.0% 0.0% 1.6% 0.9% 3.9% 8.0% 2.0%
Count 0 0 6 7 4 0 17
KASICH
% within PHILOSOPHY 0.0% 0.0% 9.5% 3.1% 3.9% 0.0% 3.8%
Count 0 1 12 29 4 0 46
RUBIO
% within PHILOSOPHY 0.0% 6.7% 19.0% 12.8% 3.9% 0.0% 10.4%
Count 6 6 26 94 28 7 167
TRUMP
% within PHILOSOPHY 60.0% 40.0% 41.3% 41.6% 27.2% 28.0% 37.8%
Count 0 0 1 3 1 7 12
OTHER
% within PHILOSOPHY 0.0% 0.0% 1.6% 1.3% 1.0% 28.0% 2.7%
Count 10 15 63 226 103 25 442
Total
% within PHILOSOPHY 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q3 * GENDER Crosstabulation

GENDER Total
MEN WOMEN
Count 13 13 26
BUSH
% within GENDER 5.7% 6.1% 5.9%
Count 26 16 42
CARSON
% within GENDER 11.3% 7.5% 9.5%
Count 12 9 21
CHRISTIE
% within GENDER 5.2% 4.2% 4.7%
Count 55 48 103
CRUz
% within GENDER 23.9% 22.4% 23.2%
Count 3 7 10
Q3 FIORINA
% within GENDER 1.3% 3.3% 2.3%
Count 17 1 18
KASICH
% within GENDER 7.4% 0.5% 4.1%
Count 28 17 45
RUBIO
% within GENDER 12.2% 7.9% 10.1%
Count 67 100 167
TRUMP
% within GENDER 29.1% 46.7% 37.6%
Count 9 3 12
OTHER
% within GENDER 3.9% 1.4% 2.7%
Count 230 214 444
Total
% within GENDER 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q3 * RELIGION Crosstabulation

RELIGION Total
PROTESTANT CATHOLIC JEWISH MUSLIM ATHEIST - OTHER
Count 12 11 2 0 0 25
BUSH
% within RELIGION 3.6% 12.5% 40.0% 0.0% 0.0% 5.7%
Count 38 1 0 0 3 42
CARSON
% within RELIGION 11.6% 1.1% 0.0% 0.0% 18.8% 9.5%
Count 12 8 1 0 0 21
CHRISTIE
% within RELIGION 3.6% 9.1% 20.0% 0.0% 0.0% 4.8%
Count 68 25 0 0 10 103
CRUZ
% within RELIGION 20.7% 28.4% 0.0% 0.0% 62.5% 23.4%
Count 3 6 0 0 0 9
Q3 FIORINA
% within RELIGION 0.9% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%
Count 14 2 0 0 2 18
KASICH
% within RELIGION 4.3% 2.3% 0.0% 0.0% 12.5% 4.1%
Count 38 6 0 0 0 44
RUBIO
% within RELIGION 11.6% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%
Count 134 27 2 2 1 166
TRUMP
% within RELIGION 40.7% 30.7% 40.0% 100.0% 6.2% 37.7%
Count 10 2 0 0 0 12
OTHER
% within RELIGION 3.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7%
Count 329 88 5 2 16 440
Total
% within RELIGION 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q3 * RACE Crosstabulation

RACE Total
WHITE BLACK HISPANIC ASIAN - OTHER
Count 15 0 11 1 27
BUSH
% within RACE 3.8% 0.0% 35.5% 6.2% 6.0%
Count 32 5 4 1 42
CARSON
% within RACE 8.2% 50.0% 12.9% 6.2% 9.4%
Count 21 0 0 0 21
CHRISTIE
% within RACE 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7%
Count 98 1 2 3 104
CRUz
% within RACE 25.1% 10.0% 6.5% 18.8% 23.3%
Count 10 0 0 0 10
Q3 FIORINA
% within RACE 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
Count 18 0 0 0 18
KASICH
% within RACE 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%
Count 39 0 0 6 45
RUBIO
% within RACE 10.0% 0.0% 0.0% 37.5% 10.1%
Count 147 4 14 3 168
TRUMP
% within RACE 37.7% 40.0% 45.2% 18.8% 37.6%
Count 10 0 0 2 12
OTHER
% within RACE 2.6% 0.0% 0.0% 12.5% 2.7%
Count 390 10 31 16 447
Total
% within RACE 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.
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Q3 * AGE Crosstabulation

AGE Total
AGE 18-34 AGE 35-49 AGE 50-64 AGE 65 +
Count 0 1 15 10 26
BUSH
% within AGE 0.0% 0.9% 10.1% 9.0% 5.9%
Count 7 11 12 12 42
CARSON
% within AGE 9.7% 9.7% 8.1% 10.8% 9.5%
Count 0 4 11 5 20
CHRISTIE
% within AGE 0.0% 3.5% 7.4% 4.5% 4.5%
Count 10 41 28 25 104
CRUz
% within AGE 13.9% 36.3% 18.9% 22.5% 23.4%
Count 0 5 1 4 10
Q3 FIORINA
% within AGE 0.0% 4.4% 0.7% 3.6% 2.3%
Count 0 8 8 2 18
KASICH
% within AGE 0.0% 71% 5.4% 1.8% 4.1%
Count 6 13 17 9 45
RUBIO
% within AGE 8.3% 11.5% 11.5% 8.1% 10.1%
Count 42 30 54 41 167
TRUMP
% within AGE 58.3% 26.5% 36.5% 36.9% 37.6%
Count 7 0 2 3 12
OTHER
% within AGE 9.7% 0.0% 1.4% 2.7% 2.7%
Count 72 113 148 111 444
Total
% within AGE 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25). Margin of error: +/- 3.35 percentage points.



WorldNetDaily Poll — Crosstab Report — 12-2015

Q3 * REGION Crosstabulation
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REGION Total
PACIFIC MOUNTAIN CENTRAL EASTERN
Count 3 3 5 15 26
BUSH
% within REGION 5.0% 4.9% 3.3% 8.8% 5.9%
Count 4 6 15 17 42
CARSON
% within REGION 6.7% 9.8% 10.0% 9.9% 9.5%
Count 7 0 4 9 20
CHRISTIE
% within REGION 11.7% 0.0% 2.7% 5.3% 4.5%
Count 12 21 32 39 104
CRUz
% within REGION 20.0% 34.4% 21.3% 22.8% 23.5%
Count 2 0 4 4 10
Q3 FIORINA
% within REGION 3.3% 0.0% 2.7% 2.3% 2.3%
Count 0 5 7 5 17
KASICH
% within REGION 0.0% 8.2% 4.7% 2.9% 3.8%
Count 3 7 18 17 45
RUBIO
% within REGION 5.0% 11.5% 12.0% 9.9% 10.2%
Count 27 19 57 64 167
TRUMP
% within REGION 45.0% 31.1% 38.0% 37.4% 37.8%
Count 2 0 8 1 11
OTHER
% within REGION 3.3% 0.0% 5.3% 0.6% 2.5%
Count 60 61 150 171 442
Total
% within REGION 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Telephone survey conducted Dec. 18-27, 2015 (except Dec. 24/25).

Margin of error: +/- 3.35 percentage points.



